

Střelkyně Emmons trénuje s tátou na dálku, ale uvidí se na Šumavě

Karel Felt

Seđmnáct hodin tvoří časový rozdíl mezi americkým Coloradem Springs a australským Adelaide. Přesto na tuto vzdálenost funguje spolupráce české olympijské vítězky z Pekingu, střelkyně **Kateřiny Emmons** s jejím otcem Petrem Kůrkou, bývalým mistrem světa a nyní trenérem australské puškařské reprezentace.

„Jen musím vstávat tak dvakrát třikrát do týdne brzy ráno nebo vydržet do noci, abychom mohli konzultovat po telefonu,“ přiznala po čtvrtém přeletu do Prahy osmadvacetiletá Emmons.

„Táta mě ke sportovní střelbě přivedl. Připravuje mi plány, radí, koriguje a hlavně je na mne přísný, což teď potřebuji nejvíc. Zdravotně už jsem v pořádku, takže se postupně dostávám do starých dobrých kolejí, jako před olympiádou v Pekingu. Je to samozřejmě trochu jiné, mám dce-

ru a rodinu, ale v přípravě se chci tomu období co nejvíc přiblížit,“ líbovala si Emmons. Manžela s dcerou poslala z letiště rovnou do Plzně, protože je zdrželo čekání na zbraně.

Posilá ofocené terče

„Teď především odstraňuji chyby, které jsem pochytila v době střílení se zdravotními problémy. Posílám tátovi do Austrálie ofocené terče a popisy svých tréninků. On mi rozumí a je to znát, moje výkonnost jde nahoru,“ zdůraznila.

S rodiči se uvidí už v pátek na Šumavě. „Těším se na opožděného Ježíška, hlavně dcera Julinka bude nadšená. Za tátou přiletí jeho australští svěřenci, takže budeme trénovat společně. V lednu mne čeká několik závodů a v únoru mistrovství Evropy, po něm odletím zpět do Států a vrátím se v polovině dubna. Měla bych absolvovat některé závody



Foto PRAVO – Petr Horník

Světového poháru. Program teprve upřesníme,“ pravila.

Na dotaz, s jakým cílem poje-

de do olympijského Londýna, skromně naznačila: „Neplánujeme výsledky, ale chtěla bych ve

vzduchovce do finále s takovým výkonem, abych měla šanci bojovat o medaili. Malorážce se teď

nevěnuji, to až později, takže v ní se uvidí. Je lepší dělat jednu disciplínu na sto procent než dvě na půl.“

V USA prodali s manželem Mattem Emmonsem dům v Minnesotě a přestěhovali se do Colorado Springs, kde žili už před OH v Pekingu v tamním olympijském centru. „Ani jsme při prodeji domku moc neprodělali. V Coloradu bydlíme v pronajatém domě. Julinka chodí do školky, takže máme čas na přípravu,“ uvedla.

Radost jí udělaly i zprávy o zdravotním stavu manžela. „Matt byl v prosinci na kontrole, po rakovině krku ani památky. Dokonce mu lékaři řekli, že pokud stejně dobře dopadne i červnová kontrola, prohlásí ho za zcela zdravého, což je báječné! Na rozdíl ode mne si musí účast v Londýně ještě vystřílet v nominačním závodě. Pravidla v USA pro účast jsou tvrdší,“ dodala spokojeně Emmons.